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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 15/02/2022          36ª Reunião do Ano Rotário       508ª da história do Clube 

PAUTA: Certificados para Goret e Kelly / Minha História de Vida – Luzita 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis  SECRETÁRIA: Patrícia Cury                        PROTOCOLO: Milton Andretta 

 
PRESENTES (34) 

Associados(as) (14 de 24 – 58%) (presentes em negrito) 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
 

Convidados(as) (10) 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro – Rotary Club de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
- Alexandre Gustavo Corrêa Lima – arquitetura e mercado financeiro – convidado do Luciano 
- Clecio Chiamulera – convidado do Dionísio 
- Eduardo Fernandes de Souza – sócio da Price Capital – XP – convidado do Luciano 
- Eliane Aparecida Amaro Cavalheiro – Ourives – convidada do Luciano 
- Idalina Andretta – esposa do Milton 
- Ivone Andrade –convidada da Sônia Tezeli 
- José Acir Alves de Lima – convidado do Dionísio 
- Júlio Cardoso – convidado do Dionísio 
- Sônia Tezeli – convidada do Dionísio 
 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida de improviso pelo convidado Alexandre Gustavo Corrêa Lima. 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano 
- Tema: Três elementos que mantêm o Rotary: Clubes de Rotary, Rotary Internacional e Fundação Rotária. 
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PROTOCOLO – Milton 
- Deu boas-vindas aos convidados. 
 
SECRETARIA – Patrícia 

- Próxima reunião será dia 22/02/2022, no Restaurante Rabo de Peixe. 

- A reunião seguinte, será a festiva, no dia 26/02/2022, sábado de Carnaval, no salão de festas do apartamento do 
Dionísio e Luciana. Convite está no whatsapp para confirmação. 

- A reunião seguinte será dia 08/02/2022, no restaurante Rabo de Peixe 

- 84 pontos já atingidos com as metas distritais, com isso o Fraterna já atingiu a premiação máxima, na categoria 
diamante, sendo necessário 60 pontos para ser premiado nessa categoria. Ainda faltam metas a serem atingidas, 
sendo assim, os esforços do Fraterna precisam continuar para ficar entre os clubes de maior pontuação, já que a 
pontuação dos outros clubes não é divulgada a priori. 

  

TESOURARIA – Dionísio afirmou que as finanças do Fraterna estão em dia. 
 
PROJETOS HUMANITÁRIOS – Luzita 

A meta é fazer 16 projetos neste ano rotário; já foram finalizados 12; faltam 4: 

- Horta Escolar – Colégio Estadual Para Surdos Alcindo Fanaya – está aguardando pedreiro; 

- Curso de Culinária (bolachas) - Casa de Acolhimento Para Meninas – aguardando a cozinheira dar a data; 

- Ortiz – Instrumentos para Fanfarra - Escola Getúlio Vargas – entrega oficial foi feita no dia 11/02/2022 e a entrega 
festiva será confirmada. (Após esta reunião foi confirmado para dia 19/02/2022, sábado, às 9h). Este projeto foi 
financiado pela Fundação Júlio Moreira, sendo que todo mês é repassado R$ 2,50 per capita para esta Fundação, a 
qual destina recursos para projetos educacionais; este ano foi repassado R$ 1.000,00 para cada clube que apresentasse 
um projeto; o Fraterna se juntou com mais 3 clubes, assim foi destinado R$ 4.000,00 para a compra dos instrumentos 
musicais para a fanfarra. 

- Ortiz – Inclusão Digital - ONG Um lugar ao sol – serão comprados 3 tablets para crianças; 3 tablets com mais recursos 
para os adolescente; um projetor e uma tela para projeção. Este é um projeto financiado 50% com subsídios distritais. 

 
FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Ortiz 
- Assim que a doação dos valores da venda de panetones for efetiva, a doação total do Fraterna será de USD 922,00 
para o Fundo Anual. 
- Faltam USD 85,00 para completar a meta de doação para o Fundo Pólio Plus, mas isso será facilmente resolvido com 
uma doação espontânea de associados. 
 
 
ORDEM DO DIA: 

Entrega de Certificados para Kelly e Goret – Dionísio   

- Dionísio entregou o certificado para Kelly, em razão do curso de precificação para a pessoas que fizeram o Curso de 
Confecção de Bijuterias, na ONG Um Lugar ao Sol.  

- Dionísio entregou os três certificados para Goret, em razão do Curso de Confecção de Bijuterias, do Curso de Costura 
à Mão e Curso de Artesanato de Natal. 

 

Minha História de Vida – Luzita 

VIDA FAMILIAR  

Pai: Lúcio Daniel de Faria (filho de poloneses) 

Mãe:  Dolores Ribeiro Faria (mistura de italiano com negro) 

Filhos: 
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- Valdir casado com Gisele - filhos: Michelle e Yuri 

- Michelle casada com Marcelo – filhos: Julia (19) Marcela (17) Arthur (15) 

- Yuri e Socorro – sem filhos 

- Edson (falecido em 2016) casado com Nena (falecida em 2019) 

Filha:  Priscila casada com Jean – filhos: Nicole (13) Heitor (6) Helena (3) 

Luci casada com Vanderlei -sem filhos 

Luzita solteira – filhas:  Grazielle (18) e Izabelle (16) 

2003 nascimento da Grazielle 

2005 nascimento da Izabelle 

FORMAÇÃO ESCOLAR 

Professora formada pelo Instituto de Educação do Paraná 

Pedagoga pela Universidade Tuiuti 

Especialização em: Educação Infantil; História e Planejamento Urbano; Administração Pública 

Mestrado completo, linha de pesquisa: “O Papel do Diretor na Administração Pública frente o Orçamento Municipal” 

Doutorado incompleto: Administração, Centro Universitário FUMEC (Fundação Mineira de Educação e Cultura) – 
Faculdade de Ciências Empresariais – 2003 – 2006.  Área de concentração: Gestão Estratégica das Organizações/Linha 
de pesquisa: Estratégia em Organizações e Comportamento – “Gestão de Competências e a Profissão Docente”   

VIDA PROFISSIONAL (a partir dos 16 anos) 

Professora na Escola Particular Cebolinha Jardim das Américas  

Professora voluntária da Creche Jardim Mercúrio 

Professora da Rede Estadual na Escola Santa Rosa no Peladeiro Jardim Mercúrio 

Professora e Pedagoga da Rede Municipal na Escola Jardim das Bandeiras 

Diretora da Escola Municipal Paulo Esmanhoto 

Prêmio de Escola Referência em Educação Ambiental 

Participação depoimento na Conferência Rio 92 

Participação na SME na Escrita dos Primeiros Livros sobre Educação Ambiental nas Escolas, proposta curricular 

Coordenação da Merenda Escolar no Município de Curitiba no Projeto: Educação Ambiental e Refeição Saudável para 

Alunos de 4 a 14 anos 

Chefe do Núcleo Administrativo nas Licitações Municipais 

CARGO ATUAL: 

ASSESSORIA DE GESTÃO DO GABINETE DO SECRETARIO DA SMOP 

Equipe de Projetos  

 Prestação de contas da Secretaria para o TCE/TCU; 

 Responder as demandas oriundas do TCE em relação as obras do município de Curitiba, incluindo sua 

paralisação quando necessário; 

 Responsável pelo SYDLE – protótipo de sistema que organizará os processos físicos em eletrônicos eliminando 

50 % da burocracia em prestação de serviços e obras 

 Responsável pelo Portal Obras que controla as obras do Município desde a licitação até a conclusão 
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 Responsável em conjunto com a Secretaria de Finanças da implementação do portal PROCEC – portal interface 

cidadão – secretarias, para diversos pedidos, eliminando assim as solicitações presenciais e o excesso de 

documentação necessária para os diversos serviços 

 Responsável pela modernização dos sistemas e espaços físicos do protocolo de atendimento SMOP visando a 

extinção dos processos físicos 

  Responsável por alinhar o Plano de Governo com a realidade esperada pela população, coletando os dados 

das consultas públicas e avaliando o andamento das obras; 

 Responsável por encaminhar alternativas que consigam atender os ODS (Objetivos de Desenvolvimento 

Sustentável – ONU) e sua implementação dentro do âmbito da SMOP; 

 Gestora de 50% dos contratos de contas fixas da SMOP 

PROPRIETÁRIA DA EMPRESA INSPIRAÇÃO CONSULTORIA PEDAGÓGICA, AUXILIANDO DIRETORES, PEDAGOGOS E 

PAIS. 

Site: www.inspiracaoconsultoria.com.br 

Blog: www.isnpiracaoconsultoria.com.br/blog 

Cursos para professores e pais; 

Durante a pandemia iniciei a criação de blocos de atividades em EAD para Educação Infantil a fim de auxiliar as escolas 

neste caminho. 

PUBLICAÇÕES  

 TRANSVERSALIDADE, REDE E HIERARQUIA (METODOLOGIA EM PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO) 

FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA/CURITIBA 

JULHO/2007 

CADERNO 1- 168 PÁGINAS 

ISBN 978-85-61302-00-9 

SETEMBRO/2007 

CADERNO 2 - 25 PÁGINAS 

ISBN 978-85-61302-01-6 

NOVEMBRO/2007 

CADERNO 3 – 42 PÁGINAS 

ISBN 978-85-61302-02-3 

 PENSAMENTOS DE UMA MÃE EDUCADORA OU DE UMA EDUCADORA MÃE? 

EDITORA INSPIRANDO SONHOS – Curitiba – 2015 

       Prefixo editorial: 919462 

       ISBN: 978-85-919462-0-4 

VIAGENS 

Conhecendo o Brasil até os 26 Anos 

Primeira grande viagem: Israel, Egito E Grécia 

Depois: França e Espanha 

Argentina 

Uruguai 

Peru 

http://www.inspiracaoconsultoria.com.br/
http://www.isnpiracaoconsultoria.com.br/blog
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Estados Unidos 

Navio: Na Grécia 

Nordeste Brasileiro 

COM AS MENINAS 

Nordeste 

Navio: Nordeste/Sudeste; Sul; Uruguai e Argentina (3 vezes) 

Disney 

Passeios diversos para praias de vários estados e hotéis fazenda (ADOROOOO) 

VOLUNTÁRIA: 

12 aos 14 anos - Associação Sazza Lattes, colocando fio na agulha das senhorinhas e ajudando a cortar os tecidos 

17 aos 19 anos - Creche Assistencialista Jardim Mercúrio Na Favela Do Peladeiro – Professora e depois Coordenadora 

34 aos 40 anos – Clínica Quinta do Sol: AA e NA 

Coordenação dos voluntários: 

AA; NA; FA.  

Apoio aos pais adolescentes 

Apoio às famílias narcóticas 

Criação de grupos de FA na Praça Ouvidor Pardinho e na Igreja Bom Jesus 

Coroinhas Nossa Senhora das Mercês 

Coral Vicentina 

Coral da Paz do Plínio de Oliveira 

 

ROTARY (maio de 2019) 

Recebendo intercambista mexicana Joselyn 

Projetos Humanitários 

Administração do Clube 

Medalha Paul Harris – Comendadora em Rotary - março de 2021 

  

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO 

Adélia e Dionísio entregaram flores para Luzita 

 

Adélia 

- Sente uma grande admiração pela Luzita, já que percebe um grande avanço em Projetos Humanitários no Fraterna. 

- Foi a 1ª presidente mulher de seu Clube de Rotary  

- É Governadora Assistente em 3 clubes de Rotary, mas somente o Fraterna está fazendo reuniões presencial, e por 
isso tem podido frequentar as reuniões do Fraterna, e gosta muito. 

- Faz parte do Projeto de Empoderamento de Meninas do Distrito e destaca a importância deste tema. 

- A Governadora Mariane, em Foz do Iguaçu, apresentou um vídeo com o Projeto Meninas de Risco com Absorventes, 
feito pelo Rotary, Interact e Rotaract; pela sua importância, o Governo Federal vai levar este projeto adiante. 
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Dionísio   

- Explicou, de forma resumida, o que é o Rotary e as principais ações do Fraterna. 

- Destacou que o Fraterna fez 3 ações de arrecadação de fundos para os projetos: a feijoada; o pierog na casa da 
Samanta e os temperos feitos pelo Marcos. 

- Pediu desculpas à Regina e ao Pieri por não ter dado espaço de fala para eles, já que o tempo estava curto. 

- Reforçou que o Intercâmbio de Jovens vai seguir em frente. 

- Destacou que hoje houve uma reunião na empresa Valesul, com a presença da Governadora Mariane, para assinar o 
convênio para pessoas com deficiência. 

- Deu a notícia que o João, ex-associado do Fraterna, está aguardo um release do Fraterna, para divulgar na Rádio 98 
e na Mundial; assim mais uma meta do clube está encaminhada para ser cumprida. 

- Solicitou que a Luzita providencie um púlpito de acrílico, para ser utilizado nas reuniões do Fraterna. 

 

Lida e aprovada em 16-02-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


